



Итоги конкурса
«Россети:
рисуют дети!»

Воины-
интернационалисты
Женская душа энергетики

Российские сети

КОРПОРАТИВНАЯ
ГАЗЕТА

№2, 2017 года



Приложение



Мужество и нежность кубанской энергетики



В ПАО «Кубаньэнерго» сегодня трудятся более 6 тысяч энергетиков-мужчин и почти 2,5 тысячи представительниц прекрасной половины человечества – женщин. Мужчины и женщины Кубаньэнерго – это многочисленный профессиональный коллектив. Своим ежедневным трудом и самоотдачей, они обеспечивают свет, тепло и уют в домах миллионов кубанцев.



Поздравление с Днем защитника Отечества и Международным женским днем 8 Марта!

23 февраля является не только профессиональным праздником военных людей. Это день настоящих мужчин, защитников своих семей, опоры для близких и любимых, хранителей мира и стабильности. Он отзыается в наших сердцах благодарностью ко всем тем, кому мы обязаны мирным небом над головой, жизнью наших детей. Электроэнергетика – стратегическая отрасль, а значит без преувеличения можно сказать, мы тоже стоим на страже безопасности Кубани, защищаем ее экономические и политические интересы.

Хочу пожелать всем мужчинам – сотрудникам ПАО «Кубаньэнерго» – здоровья и благополучия, мирного неба, счастья, радости, неиссякаемой жизненной энергии и удачи во всех добрых начинаниях.

Женщины Кубаньэнерго наравне с мужчинами сегодня успешно справляются с самой сложной работой, обеспечивая своим трудом тепло и уют в домах жителей самого южного региона России.

Ваше обаяние, мягкость, умение найти компромисс в сложных ситуациях, готовность прийти на помощь коллегам – это то неоценимое богатство вашей души, кото-

рым вы щедро делитесь с нами.

От лица всего мужского коллектива Кубаньэнерго и себя лично поздравляю всех женщин Кубаньэнерго с прекрасным весенним праздником – 8 Марта и желаю, чтобы вы всегда чувствовали себя нежными, хрупкими и защищенными! Будьте женственны, красивы, несмотря на то, что работа в энергетике требует от вас ежедневной самоотдачи и немалых сил. Счастья, любви и радости!

Генеральный директор
ПАО «Кубаньэнерго»
А.И. ГАВРИЛОВ



Реконструкция ЛЭП вблизи образовательных учреждений Крымского района

1 В 2017 году Юго-Западный филиал Кубаньэнерго проведет модернизацию распределительной сети, проходящей по территории нескольких образовательных учреждений Крымского района. Энергетики заменят около 30 дефектных опор на новые – железобетонные. Произведут замену 11 км обычного электропровода на самонесущий изолированный провод (СИП), который не подвержен повреждениям при стихийных явлениях, безопас-

сен и экономичен в эксплуатации. Технические мероприятия по реконструкции распределительной сети с образовательными учреждениями играют немаловажную роль в вопросе касающемся детской безопасности. Реконструкция будет проводиться в рамках инвестиционной программы Кубаньэнерго. Стоимость работ составит 1,7 млн руб.

Автоматизация энергоучета в районах Адыгеи

2 В филиале Кубаньэнерго Адыгейские электрические сети приступили ко второму этапу автоматизации учета

электроэнергии. Энергетики установят 2867 приборов учета электроэнергии с дистанционной передачей информации в пяти населенных пунктах Шовгеновского и Кошехальского районов Республики Адыгея. Инновационные электросчетчики отечественного производителя «Квант» устанавливаются на опорах воздушных линий электропередачи на границе подключения потребителя к сети. Одновременно с их монтажом будет произведена замена вводов в домовладения с использованием самонесущего изолированного провода. Он более устойчив к ветровым нагрузкам, налипанию снега, образованию льда, безопасен и экономичен в эксплуатации.

23 февраля

Защитник воздушных рубежей

Начальник управления логистики и МТО Армавирского филиала Кубаньэнерго Александр Жидков более 20 лет отдал защите воздушных рубежей Родины, в звании подполковника вышел на заслуженную военную пенсию.

После школы Александр решил поступать в авиационное училище. Штудировал высшую математику и физику,знакомился с аэродинамикой и радиоэлектронными системами, обучаясь азам штурманского дела. В 1975 г., закончив училище с отличием, получает распределение в Дальневосточный военный округ.

Всё здесь было непривычно: суровый климат, отдаленные населенные пункты, куда можно попасть только по воздуху, и конечно, его первое рабочее место. Командный пункт – сердце и мозг авиационного полка ВВС. Отсюда штурман боевого управления следил за воздушной обстановкой и управлял экипажами МиГов.



В 1984 г. А. Жидков поступает в Военно-воздушную академию им. Гагарина. Во время учебы в Подмосковье получит возможность принять участие в военном параде на Красной площади в честь 40-летнего юбилея Победы. Он бережно хранит благодарность Минобороны за отличную строевую выучку, высокую дисциплину и организованность, проявленные на параде.

Последние пять лет службы А. Жидков провел в Тирасполе (Молдавия) в качестве начальника разведки авиационной дивизии. В 1989 году дивизию переподчинили ВМФ. «Вот так всю жизнь прослужив в авиации, я в один миг стал еще и моряком», – вспоминает Александр Васильевич, указывая на свое обмундирование.

Любовь Юдаева

Ветеран боевых действий

Все дальше уходят в историю события Чеченской войны. Но память о тех днях, проведенных плечом к плечу с боевыми товарищами жива, и останется в сердце на всю жизнь. Для Виктора Зайцева – электромонтера оперативно-выездной бригады Курганинского РЭС филиала Кубаньэнерго Лабинские электрические сети – слова «боевая честь, отвага, защита Родины» – не пустой звук.

В 2000 году Виктор призвался в ряды Российской Армии. Служить его отправили в Нальчик в пограничные войска. Через несколько месяцев службы, в должности командира минометного расчета он и еще 15 человек взвода были направлены в Чеченскую Республику, Аргунское ущелье на Итум-Калинскую погранза-



ставу. Здесь он прослужил больше года.

– Конечно, трудно и страшно было из мирного времени попасть туда, где гремят взрывы и ходят с оружием в руках. Стрельба и незнакомая речь слышались везде. Жили мы в горах, как говорится в «спартанских условиях» – сами строили себе жилище, обустраивали быт, сами готовили. А один раз в месяц наступал настоящий праздник – день, когда приходила полевая почта. Каждый ждал весточки от родных, да и сам спешил в ответ сообщить, что все в порядке, жив, и здоров, – вспоминает наш герой.

За участие в боевых действиях В. Зайцев получил удостоверение «Ветеран боевых действий».

Всем людям, живущим на земле, Виктор желает самого главного – ясного, мирного неба над головой, как говорят на войне «Чтобы дети грома не боялись...».

Елена Зайцева

Воины-интернационалисты



Сотрудники службы механизации и транспорта Адыгейского филиала Кубаньэнерго Сергей Кобзаренко и Николай Горлышев являются участниками афганских событий. Они, как и многие другие сотрудники компании, знают не понаслышке, что значит защищать Родину!

– Тяжело рассказывать о войне. Действовал по присяге, на эмоции не растрачивался. Не желаю таких испытаний для близких мне людей. А пока я жив, война всегда будет в моей памяти, – говорит С. Кобзаренко.

Бывший десантник, а ныне водитель Н. Горлышев считает, что родился в 1969 году в городе Ессентуки. В 1987 г. призван в армию. После обучения в Фергане был направлен в Баграм в составе третьей роты первого батальона 345 отдельного парашютно-десантного полка. Позднее рота была направлена в горный район на востоке Афганистана. В один из январских дней 1988 г. Николай получил ранение. Лечился в кабульском, а затем подмосковном госпитале. Был уволен с военной службы по состоянию здоровья. Спустя 20 лет получил государственную награду – орден «Красной Звезды». Сегодня он является участником двух общественных организаций – «Российского Союза ветеранов Афганистана» и «Союза десантников России». Главным своим праздником считает 15 февраля – День вывода войск из Афганистана.

– Много свободного времени посвящаю военно-патриотическому воспитанию молодежи, – говорит Н. Горлышев.

– Горестно вспоминать те события, но и забывать о них нельзя.



Это будет несправедливо по отношению к ребятам, отдавшим свои жизни во имя интересов Отечества.

Нафисет Шовгенова

Водитель С. Кобзаренко в Адыгейские электросети пришел в 2011 г. В коллективе его уважают, не раз получал заслуженные награды. Он – капитан запаса. Сергей вырос в станице Гиагинской. В 1983 г. окончил Оренбургское высшее зенитное ракетное училище. Охранял воздушное пространство Кабула и обслуживал технику ПВО в 1983–1985 гг. Его боевые заслуги отмечены многими медалями, в том числе «От благодарного афганского народа».



Заместитель министра образования и науки РФ посетила ресурсный центр по энергетике в Сочи

3 В ходе рабочего визита в Сочи с целью участия в Российском инвестиционном форуме заместитель министра образования и науки Российской Федерации Людмила Огородова посетила Сочинский профессиональный техникум, а также созданный на его базе при участии ПАО «Кубаньэнерго» Ресурсный центр по энергетике. Заместитель министра побывала на занятиях в лабораториях, мастерских и учебных классах, пообщалась с преподавателями, студентами и молодыми

сотрудниками Кубаньэнерго, которые являются выпускниками Ресурсного центра по энергетике. Замминистра также поприсутствовала на отборочном этапе студентов в студенческий строительный отряд будущего летнего сезона.

Очередной рейд выявил хищения электроэнергии в Армавирском энергорайоне на 600 тыс. руб.

4 Сотрудники филиала Кубаньэнерго Армавирские электрические сети провели очередной рейд по выявлению потребителей, кото-

рые пользуются электроэнергией незаконно. Такие рейды энергетики проводят регулярно. С начала года в зоне ответственности филиала выявлено хищение более 380 тысяч киловатт-часов на сумму около 640 тысяч рублей. Профессионалы с первого взгляда определяют, есть ли в приборе учета устройства, искажающие показания счетчика. В список нарушителей попал продовольственный магазин на севере города Кропоткин, хозяин которого путем вмешательства в работу прибора учета незаконно расходовал электроэнергию. Сумма, которую необходимо теперь оплатить владельцу торговой точки, превышает 60 тысяч рублей. Общая сумма неучтенных киловатт-часов, израсходованных абонентом, достигла 8500.



кубанской энергетики

Секрет красоты – улыбка

Электрослесарь службы подстанций 35 кВ и выше филиала ПАО «Кубаньэнерго» Славянские электрические сети Анна Подкобылкина, словно магнит, притягивает восхищенные взгляды коллег. Милая, обаятельная, стильная, она вполне могла бы улыбаться со страниц модных журналов.



Анна с детства отличалась техническим складом ума и профессию выбрала соответствующую – учитель математики. Однако жизнь повернулась так, что после окончания вуза пошла в энергетику.

– Думала, что это авантюра, но я и

не жалею. В службе подстанций, куда я пришла и работаю по сей день, мне помогли стать квалифицированным специалистом. Но на достигнутом не останавливаюсь, стараюсь постоянно расти в профессиональном плане, – говорит Анна.

Анна виртуозно владеет не только

своей профессией, которой отдано уже почти 10 лет, но и швейной машинкой, спицами, иглами. В ее руках куски ткани превращаются в эксклюзивную одежду, которую не купишь в магазине, пряжа чудесным образом сплетается в узоры, разноцветные нити создают великолепные вышитые гладью картины.

За свой талант Аня благодарит маму – мастерицу на все руки. Первой и самой большой любовью, переданной по наследству, стало шитье. Несколько лет назад в жизни нашей героини появились новые увлечения – вышивка и вязание. Изумительные по красоте вышитые картины, играющие светом и тенью, стильные вязаные сумки, вызывающие восторг у модниц, – все эти вещи несут в себе частичку ее души.

– Очень люблю дарить свои работы тем, кто мне дорог. И вообще, считаю, что предназначение женщины – украшать окружающий мир. Тем более, это совсем несложно. Главный секрет красоты – открытая улыбка, – убеждена Анна.

Ирина Минчук

Верность профессии

В преддверии 8 Марта невольно возникает вопрос: действительно ли энергетик – сугубо мужская профессия? Есть ли женщины-технари? Да такие, которые любят свою техническую специальность и верны ей на протяжении многих лет. Познакомившись с Анной Дмитриевной Рыжовой, ведущим инженером службы подстанций филиала ПАО «Кубаньэнерго» Краснодарские электрические сети, можно смело утверждать: есть такие!



Анна Рыжова после окончания школы, как многие девушки, мечтала стать врачом или специалистом пищевой промышленности. Собралась в техникум пищевой промышленности. Когда несла подавать документы, по ошибке пришла по другому адресу – в Новочеркасский машино-технологический техникум. «Судьба распорядилась – значит здесь и буду учиться», подумала Анна. Бывает и такое.

В 1970 г. Анна Дмитриевна пришла в Краснодарское предприятие электрических сетей и была принята техником в район электростанций. С тех пор А. Рыжова с энергетикой не расставалась.

В начале февраля 2017 года отмечала юбилейный день рождения. Пррактически весь коллектив собрался, чтобы поздравить женщину-энергетика. Руководство и специалисты филиала единогласны во мнении: она, как никто другой, верна профессии и предприятию!

Людмила Трощенко

8 марта



Жанна руководит мужским коллективом, в ее подчинении около 35 диспетчеров и электромонтёров ОВБ. Казалось бы, нужно иметь особый стержень, чтобы справляться со всеми вопросами, возникающими в этой службе.

– В нашем коллективе все очень грамотные, диспетчер просто обязан быть таким. Работа интересная, но все необходимо делать оперативно. Как говорится, оперативность – основа всех основ. А для этого нужно чтобы коллектив работал слаженно, – отмечает Федорович Жанна.

Женская душа энергетики

Жанна Федорович работает в энергетике более 25 лет. Сама судьба определила жизненный путь Жанны, так как родилась она в посёлке Энергетиков Красноярского края, рядом с Корейской ГЭС, где и начала свой трудовой путь. Сегодня она трудится в должности заместителя начальника оперативно-диспетчерской службы Юго-Западных электрических сетей.

В период зимних олимпийских игр в Сочи Жанна работала куратором ОДГ Краснодарской РЭС Сочинских электросетей. Награждена памятной медалью Президента РФ, грамотой «Россетей».

В свободное время Жанна Петровна посещает самодеятельный коллектив «Латинский квартал» при городском театре. А еще, эта энергичная женщина занимается спортивными танцами. В прошлом году ее супруг Алексей, который также работает в филиале, разделил увлечение супруги. Сейчас они готовятся к первым совместным «зажигательным» выступлениям. «Ведь мы же энергетики, по-другому нельзя», – говорит Жанна Петровна.

Надежда Крюкова

Золото кубанских энергетиков

Команда «Россетей» в составе сотрудников ПАО «Кубаньэнерго» в первый день Сочинских корпоративных игр, которые состоялись в Сочи 25 февраля в рамках спортивной программы Российского инвестиционного форума, завоевала 10 медалей, из которых семь – золотые.

Участие сотрудников в Сочинских корпоративных играх было всецело поддержано руководством компании – лично генеральным директором ПАО «Кубаньэнерго» А.И. Гавриловым. Блоком заместителя генерального директора – руководителя аппарата Л.А. Головаха были разработаны спортивная форма и атрибуты, которые на достойном уровне представляли команду «Россетей».

Корпоративные игры проходили в Сочи в спортивном комплексе им. А. Карелина, в Олимпийском парке и горнолыжном курорте «Роза Хутор».

В ходе игр сотрудники государственных и коммерческих структур приняли участие в соревнованиях по мини-футболу, баскетболу, волейболу, плаванию, настольному теннису, шахматам, шашкам, нардам, дартсу, перетягиванию каната, гиревому спорту, подтягиванию и отжиманию.

Сборная «Россетей» была представлена на играх специалистами Кубаньэнерго – всего 31 участник.

В первый день игр энергетики состязались в шести видах спорта: волейбол, мини-футбол, шахматы, гиревой спорт, настольный теннис и дартс. В каждом из них представители команды «Россети» стали победителями, а в настольном теннисе чемпионов сразу двое: среди мужчин и среди женщин. Итог – семь золотых медалей в шести видах спорта.

Команда «Россетей» стала лучшей в первый день соревнований, – отметил главный судья Сочинских корпоративных игр Владимир Фролов.

Сами же спортсмены говорят, что такие высокие результаты стали возможны благодаря поддержке руководства компании. Команда «Россетей» явно выделялась на общем фоне и смотрелась очень достойно.



– У нас большое внимание уделяется спорту, мы всегда чувствуем поддержку со стороны руководства. Это дополнительный стимул. Мы стараемся не просто участвовать в соревнованиях, но обязательно ставим цель – победить. Главное для нас – самоотдача.

Денис Нененко, капитан команды по мини-футболу, заместитель начальника отдела логистики и МТО филиал Кубаньэнерго Краснодарские электрические сети



– Наша команда не молодая, мы давно уже участвуем в соревнованиях самого разного уровня. Однако в таком составе, как сегодня, выступали впервые. Собрались игроки из разных филиалов: Адыгейские, Краснодарские, Славянские сети. Тем не менее, настрой был боевой: только победа.

Артем Иванов, капитан команды по волейболу, электромонтер по ремонту воздушных ЛЭП филиал Кубаньэнерго Славянские электрические сети



– Гиревым спортом начал заниматься в армии, выступал на соревнованиях – был чемпионом края. Сейчас хожу в спортзал, когда время позволяет, поддерживаю форму. На корпоративных соревнованиях выступаю каждый год вот уже на протяжении шести лет. Недавно занял второе место на Спартакиаде «Россетей».

Алексей Мандригеля, победитель гиревого спорта, техник группы реализации услуг Гулькевичского РЭС филиал Кубаньэнерго Армавирские электрические сети

Олеся Миценко

Итоги конкурса «Россети: рисуют дети»

наши дети



В Кубаньэнерго подведены итоги отборочного этапа конкурса «Россети: дети рисуют». Конкурс детского рисунка проходит в группе компаний «Россети» ежегодно. В этом году он посвящен 4-летию образования компании и Году экологии в России.

В Кубаньэнерго в конкурсе приняли участие дети сотрудников компании всех 11 филиалов. В каждой из трех номинаций жюри определило победителей по трем возрастным группам, 5-7, 8-10 и 11-14 лет.

В номинации «Энергия будущего» победителями стали Настя Татаринцева (6 лет), Вика Никитина (8 лет) и Ксюша Никитина (11 лет). Призы номинации «Сохраним природу вместе» разделили Даши Халий (6 лет), Маша Кириллова (8 лет) и Лина Школяр (13 лет). Лучшими рисунками на тему «Пусть будет мир!» стали работы Назара Раздобудько (7 лет), Ангелины Жуко-

вой (10 лет) и Ксюши Никитиной (11 лет).

Всем лауреатам конкурса вручены дипломы, победителям – ценные призы. Второй – финальный этап конкурса детского рисунка ПАО «Россети» будет проводиться в Москве 13 марта. На финальный этап конкурса отправятся работы, занявшие первые места в каждой из номинаций.

Проведение подобных мероприятий развивает корпоративную культуру, воспитывает в детях сотрудников компании интерес и уважение к профессии энергетика.

Антон Шошин

